

Совет депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики» «Удмурт Элькунысь Якшур-Бодья ёрос муниципал округ» муниципал кылдытэтысь депутатъёслэн Кенешсы

## РЕШЕНИЕ

О признании утратившим силу пункта 1 решения Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики» от 03.02.2022 года № 25/163 «Об утверждении состава Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в муниципальном образовании «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики»

В целях приведения в соответствие с законодательством Российской Федерации, руководствуясь статьей 26 Устава муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики», Совет депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики» РЕШАЕТ:

- 1. Признать утратившим силу пункт 1 решения Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики» от 03.02.2022 года № 25/163 «Об утверждении состава Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в муниципальном образовании «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики».
- 2. Опубликовать настоящее решение в средстве массовой информации «Вестник правовых актов муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики» и разместить на официальном сайте муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики» в информационноттелекоммуникационной сети «Интернет».

3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

**Председатель Совета депутатов** муниципального образования

«Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики»

С.В. Поторочин

Глава муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики»

с. Якшур-Бодья«24» октября 2024 года№ 5/535

А.В. Леконцев